
 

1 
 

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСОВ  

ОБУЧАЮЩИХСЯ, ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ СТУПИНСКОГО 

ФИЛИАЛА МАИ И РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

   

1. НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ  09.03.01 «ИНФОРМАТИКА И 

ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА» 

Профиль ООП «Автоматизированные системы обработки информации и 

управления» 

 

Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

 

Группы ТСО-105Б-22, ТСО-205Б-21, ТСО-305Б-20, ТСО-405Б-19; количество анкет – 42  

 

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Качественное 36 (86%) 

В целом качественное 6 (14 %) 

Недостаточно качественное – 

Некачественное – 

Затрудняюсь ответить – 

 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 33 (79%) 

Скорее удовлетворен 9 (21%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 

 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены выбором направления своей 

подготовки? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 38 (91%) 

Скорее удовлетворен 3 (7%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 1 (2%) 
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Вопрос 4. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 30 (71%) 

Скорее удовлетворен 9 (22%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 3 (7%) 

 

Вопрос 5. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность  

Вариант ответа 
Балл по 5-балльной шкале 

 

5 4 3 2 1 

Наличие комфортной зоны ожидания 22 

(52%) 

18 

(43%) 

1 

(2%) 

– – 

Наличие и понятность навигации внутри 

организации 

34 

(81%) 

8 

(19%) 

– – – 

Наличие и доступность питьевой воды 37 

(88%) 

5 

(12%) 

– – – 

Наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

26 

(62%) 

15 

(36%) 

– 1 

(2%) 

– 

Санитарное состояние помещений 

организации 

31 

(74%) 

10 

(24%) 

1 

(2%) 

  

Транспортная доступность 26 

(62%) 

14 

(33%) 

2 

(5%) 

  

 

Вопрос 6. Насколько Вы удовлетворены объективностью оценки уровня Ваших 

знаний, умений, навыков? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 37 (88%) 

Скорее удовлетворен 5 (12%)  

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 
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Вопрос 7. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

 

Вариант ответа Количество ответов 

Высокий уровень 41 (98%) 

Средний уровень 1 (2%) 

Низкий уровень – 

Затрудняюсь ответить – 

 

Информация о результатах опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

В анкетировании приняли участие 20 человек. 

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Качественное 80 

В целом качественное 10 

Недостаточно качественное 8 

Некачественное 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 85 

Скорее удовлетворен 8 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 83 

Скорее удовлетворен 7 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 5 

Затрудняюсь ответить 0 
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Вопрос 4. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность. 

Вариант ответа % ответивших 

Наличие комфортной зоны ожидания 90 

Наличие и понятность навигации внутри организации 92 

Наличие и доступность питьевой воды 100 

Наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений 

100 

Санитарное состояние помещений организации 80 

Транспортная доступность 90 

 

Вопрос 5. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

Вариант ответа % ответивших 

Высокий уровень 85 

Средний уровень 15 

Низкий уровень 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

Информация о результатах опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования 

В анкетировании приняли участие представители АО «Ступинское 

машиностроительное производственное предприятие», АО «Ступинская металлургическая 

компания», ПАО «НПП «Аэросила», ООО «Центр передовых технологий «БАЗИС», ООО 

«МАРС». 

 

Вопрос Балл 

по пятибалльной 

шкале 

1.Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников 

4,3 

2.Удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников 

4,2 

3. Способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

4,3 

4.Уровень общей грамотности 4,0 

5.Способность работать в коллективе, команде 3,6 

6. Способность приобретать новые знания, умения 4,6 

7. Умение использовать нормативные документы в 

профессиональной деятельности  

4,0 

8.Инициативность 4,2 
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9.Нацеленность на карьерный рост 4,6 

10.Общая оценка уровня профессиональной подготовки 

выпускников, работающих в организации 

4,3 

 

 

2. НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ  15.03.04 «АВТОМАТИЗАЦИЯ 

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ И ПРОИЗВОДСТВ»  

Профиль ООП «Автоматизация технологических процессов и производств  

(в машиностроении)» 

 

Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

 

Группы ТСО-102Б-22, ТСО-202Б-21, ТСО-302Б-20, количество анкет – 23  

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Качественное 17 (74%) 

В целом качественное 6 (26%) 

Недостаточно качественное – 

Некачественное – 

Затрудняюсь ответить – 

 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 17 (74%) 

Скорее удовлетворен 6 (26%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 

 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены выбором направления своей 

подготовки? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 17 (74%) 

Скорее удовлетворен 5 (22%) 

Скорее неудовлетворен 1 (4%) 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 
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Вопрос 4. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 12 (53%) 

Скорее удовлетворен 9 (39%) 

Скорее неудовлетворен 1 (4%) 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 1 (4%) 

 

Вопрос 5. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность  

 

Вариант ответа 
Балл по 5-балльной шкале 

 

5 4 3 2 1 

Наличие комфортной зоны ожидания 13 

(57%) 

9 

(39%) 

– 1 

(4%) 

– 

Наличие и понятность навигации внутри 

организации 

18 

(78%) 

5 

(22%) 

– – – 

Наличие и доступность питьевой воды 22 

(96%) 

1 

(4%) 

– – – 

Наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

17 

(74%) 

5 

(22%) 

1 

(4%) 

– – 

Санитарное состояние помещений 

организации 

17 

(74%) 

5 

(22%) 

– 1 

(4%) 

– 

Транспортная доступность 14 

(61%) 

9 

(39%) 

– – – 

 

Вопрос 6. Насколько Вы удовлетворены объективностью оценки уровня Ваших 

знаний, умений, навыков? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 16 (70%) 

Скорее удовлетворен 7 (30%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 
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Вопрос 7. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

 

Вариант ответа Количество ответов 

Высокий уровень 21 (91%) 

Средний уровень 2 (9%) 

Низкий уровень – 

Затрудняюсь ответить – 

 

 

Информация о результатах опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

В анкетировании приняли участие 20 человек. 

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Качественное 80 

В целом качественное 10 

Недостаточно качественное 8 

Некачественное 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 85 

Скорее удовлетворен 8 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 83 

Скорее удовлетворен 7 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 5 

Затрудняюсь ответить 0 
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Вопрос 4. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность. 

Вариант ответа % ответивших 

Наличие комфортной зоны ожидания 90 

Наличие и понятность навигации внутри организации 92 

Наличие и доступность питьевой воды 100 

Наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений 

100 

Санитарное состояние помещений организации 80 

Транспортная доступность 90 

Вопрос 5. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

Вариант ответа % ответивших 

Высокий уровень 85 

Средний уровень 15 

Низкий уровень 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

Информация о результатах опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования 

В анкетировании приняли участие представители АО «Ступинская 

металлургическая компания», ПАО «НПП «Аэросила», ООО «Центр передовых технологий 

«БАЗИС». 

Вопрос Балл 

по пятибалльной 

шкале 

1.Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников 

3,8 

2.Удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников 

3,8 

3. Способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

4,1 

4.Уровень общей грамотности 3,5 

5.Способность работать в коллективе, команде 3,5 

6. Способность приобретать новые знания, умения 4,3 

7. Умение использовать нормативные документы в 

профессиональной деятельности  

3,8 

8.Инициативность 3,8 

9.Нацеленность на карьерный рост 4,2 

10.Общая оценка уровня профессиональной подготовки 

выпускников, работающих в организации 

4,1 
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3. НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ  22.03.01 «МАТЕРИАЛОВЕДЕНИЕ И 

ТЕХНОЛОГИИ МАТЕРИАЛОВ»  

Профиль ООП «Материаловедение и технологии металлических материалов» 

Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

Группы ТСО-101Б-22, ТСО-201Б-21, ТСО-301Б-20, ТСО-401Б-19, количество анкет – 28  

 

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Качественное 25 (89%) 

В целом качественное 3 (11%) 

Недостаточно качественное – 

Некачественное – 

Затрудняюсь ответить – 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 17 (61%) 

Скорее удовлетворен 11 (39%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены выбором направления своей 

подготовки? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 13 (46%) 

Скорее удовлетворен 14 (50%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 1 (4%) 

Вопрос 4. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 16 (57%) 

Скорее удовлетворен 10 (36%) 

Скорее неудовлетворен 2 (7%) 

Полностью неудовлетворен – 
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Затрудняюсь ответить – 

 

Вопрос 5. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность  

Вариант ответа 
Балл по 5-балльной шкале 

 

5 4 3 2 1 

Наличие комфортной зоны ожидания 11 

(39%) 

12 

(43%) 

4 

(14%) 

– 1 

(4%) 

Наличие и понятность навигации внутри 

организации 

24 

(85%) 

3 

(11%) 

1 

(4%) 

– – 

Наличие и доступность питьевой воды 27 

(96%) 

1 

(4%) 

– – – 

Наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

18 

(64%) 

5 

(17%) 

3 

(11%) 

1 

(4%) 

1 

(4%) 

Санитарное состояние помещений 

организации 

22 

(79%) 

3 

(10%) 

2 

(7%) 

1 

(4%) 

– 

Транспортная доступность 19 

(68%) 

7 

(25%) 

2  

(7%) 

– – 

 

Вопрос 6. Насколько Вы удовлетворены объективностью оценки уровня Ваших 

знаний, умений, навыков? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 15 (54%) 

Скорее удовлетворен 11 (39%) 

Скорее неудовлетворен 2 (7%) 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 

 

Вопрос 7. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

Вариант ответа Количество ответов 

Высокий уровень 25 (89%) 

Средний уровень 3 (11%) 

Низкий уровень – 

Затрудняюсь ответить – 
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Информация о результатах опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

В анкетировании приняли участие 20 человек. 

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Качественное 80 

В целом качественное 10 

Недостаточно качественное 8 

Некачественное 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 85 

Скорее удовлетворен 8 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 83 

Скорее удовлетворен 7 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 5 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 4. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность. 

Вариант ответа % ответивших 

Наличие комфортной зоны ожидания 90 

Наличие и понятность навигации внутри организации 92 

Наличие и доступность питьевой воды 100 

Наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений 

100 

Санитарное состояние помещений организации 80 

Транспортная доступность 90 
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Вопрос 5. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

Вариант ответа % ответивших 

Высокий уровень 85 

Средний уровень 15 

Низкий уровень 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

Информация о результатах опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования 

В анкетировании приняли участие представители АО «Ступинское 

машиностроительное производственное предприятие», АО «Ступинская металлургическая 

компания», ПАО «НПП «Аэросила». 

Вопрос Балл 

по пятибалльной 

шкале 

1.Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников 

3,8 

2.Удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников 

3,8 

3. Способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

4,2 

4.Уровень общей грамотности 3,7 

5.Способность работать в коллективе, команде 3,5 

6. Способность приобретать новые знания, умения 4,4 

7. Умение использовать нормативные документы в 

профессиональной деятельности  

3,9 

8.Инициативность 4,0 

9.Нацеленность на карьерный рост 4,4 

10.Общая оценка уровня профессиональной подготовки 

выпускников, работающих в организации 

4,1 
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4. НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ  24.03.05 «ДВИГАТЕЛИ ЛЕТАТЕЛЬНЫХ 

АППАРАТОВ»  

Профиль ООП «Технология производства авиационных ГТД» 

Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

Группы ТСО-103Б-22, ТСО-203Б-21, ТСО-303Б-20, ТСО-403Б-19, количество анкет – 26  

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Качественное 19 (73%) 

В целом качественное 7 (27%) 

Недостаточно качественное – 

Некачественное – 

Затрудняюсь ответить – 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 18 (69%) 

Скорее удовлетворен 7 (31%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены выбором направления своей 

подготовки? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 16 (62%) 

Скорее удовлетворен 5 (19%) 

Скорее неудовлетворен 5 (19%) 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 

Вопрос 4. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 16 (62%) 

Скорее удовлетворен 8 (30%) 

Скорее неудовлетворен 1 (4%) 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 1 (4%) 
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Вопрос 5. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность  

Вариант ответа 
Балл по 5-балльной шкале 

 

5 4 3 2 1 

Наличие комфортной зоны ожидания 8 

(31%) 

10 

(38%) 

5 

(19%) 

3 

(12%) 

– 

Наличие и понятность навигации внутри 

организации 

16 

(62%) 

9 

(34%) 

1 

(4%) 

– – 

Наличие и доступность питьевой воды 24 

(92%) 

2 

(8%) 

– – – 

Наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

19 

(73%) 

7 

(27%) 

– – – 

Санитарное состояние помещений 

организации 

14 

(54%) 

11 

(42%) 

– 1 

(4%) 

– 

Транспортная доступность 8 

(31%) 

14 

(54%) 

4 

(15%) 

– – 

Вопрос 6. Насколько Вы удовлетворены объективностью оценки уровня Ваших 

знаний, умений, навыков? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 14 (54%) 

Скорее удовлетворен 11 (42%) 

Скорее неудовлетворен 1 (4%) 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить – 

Вопрос 7. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

 

Вариант ответа Количество ответов 

Высокий уровень 25 (96%) 

Средний уровень 1 (4%) 

Низкий уровень – 

Затрудняюсь ответить – 
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Информация о результатах опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

В анкетировании приняли участие 20 человек. 

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Качественное 80 

В целом качественное 10 

Недостаточно качественное 8 

Некачественное 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 85 

Скорее удовлетворен 8 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 83 

Скорее удовлетворен 7 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 5 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 4. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность. 

Вариант ответа % ответивших 

Наличие комфортной зоны ожидания 90 

Наличие и понятность навигации внутри организации 92 

Наличие и доступность питьевой воды 100 

Наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений 

100 

Санитарное состояние помещений организации 80 
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Транспортная доступность 90 

 

Вопрос 5. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

Вариант ответа % ответивших 

Высокий уровень 85 

Средний уровень 15 

Низкий уровень 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

Информация о результатах опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования 

В анкетировании приняли участие представители АО «Ступинское 

машиностроительное производственное предприятие», ПАО «НПП «Аэросила». 

Вопрос Балл 

по пятибалльной 

шкале 

1.Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников 

4,3 

2.Удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников 

4,0 

3. Способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

4,2 

4.Уровень общей грамотности 3,8 

5.Способность работать в коллективе, команде 3,6 

6. Способность приобретать новые знания, умения 4,5 

7. Умение использовать нормативные документы в 

профессиональной деятельности  

3,8 

8.Инициативность 3,9 

9.Нацеленность на карьерный рост 4,3 

10.Общая оценка уровня профессиональной подготовки 

выпускников, работающих в организации 

4,3 
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5. НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ  38.03.02 «МЕНЕДЖМЕНТ»  

Профиль ООП «Управление технологическими инновациями» 

Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса 

Группы ТСО-204Б-21, ТСО-304Б-20, количество анкет – 24  

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Качественное 8 (33%) 

В целом качественное 14 (59%) 

Недостаточно качественное 2 (8%) 

Некачественное – 

Затрудняюсь ответить – 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 8 (33%) 

Скорее удовлетворен 13 (54,5%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 3 (12,5%) 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены выбором направления своей 

подготовки? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 12 (50%) 

Скорее удовлетворен 9 (37,5%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 3 (12,5%) 

Вопрос 4. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 12 (50%) 

Скорее удовлетворен 10 (42%) 

Скорее неудовлетворен 1 (4%) 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 1 (4%) 
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Вопрос 5. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность  

Вариант ответа 
Балл по 5-балльной шкале 

 

5 4 3 2 1 

Наличие комфортной зоны ожидания 11 

(46%) 

9 

(38%) 

2 

(8%) 

1 

(4%) 

1 

(4%) 

Наличие и понятность навигации внутри 

организации 

17 

(71%) 

4 

(17%) 

2 

(8%) 

1 

(4%) 

– 

Наличие и доступность питьевой воды 11 

(46%) 

11 

(46%) 

2 

(8%) 

– – 

Наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений 

9 

(38%) 

3 

(12%) 

3 

(12%) 

1 

(4%) 

8 

(34%) 

Санитарное состояние помещений 

организации 

5 

(21%) 

13 

(54%) 

5 

(21%) 

– 1 

(4%) 

Транспортная доступность 14 

(59%) 

6 

(25%) 

1 

(4%) 

3 

(12%) 

– 

Вопрос 6. Насколько Вы удовлетворены объективностью оценки уровня Ваших 

знаний, умений, навыков? 

Вариант ответа Количество ответов 

Полностью удовлетворен 10 (42%) 

Скорее удовлетворен 13 (54%) 

Скорее неудовлетворен – 

Полностью неудовлетворен – 

Затрудняюсь ответить 1 (4%) 

Вопрос 7. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

Вариант ответа Количество ответов 

Высокий уровень 20 (84%) 

Средний уровень 2 (8%) 

Низкий уровень 2 (8%) 

Затрудняюсь ответить – 
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Информация о результатах опросов педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

В анкетировании приняли участие 20 человек. 

Вопрос 1. Как Вы считаете, насколько качественное образование дает 

Ступинский филиал МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Качественное 80 

В целом качественное 10 

Недостаточно качественное 8 

Некачественное 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 2. Насколько Вы удовлетворены организацией учебного процесса в 

Ступинском филиале МАИ? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 85 

Скорее удовлетворен 8 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 2 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 3. Насколько Вы удовлетворены реализацией дистанционной 

образовательной технологии LMS на основе платформы Moodle? 

Вариант ответа % ответивших 

Полностью удовлетворен 83 

Скорее удовлетворен 7 

Скорее неудовлетворен 5 

Полностью неудовлетворен 5 

Затрудняюсь ответить 0 

Вопрос 4. Оцените комфортность условий, в которых осуществляется 

образовательная деятельность. 

Вариант ответа % ответивших 

Наличие комфортной зоны ожидания 90 

Наличие и понятность навигации внутри организации 92 

Наличие и доступность питьевой воды 100 

Наличие и доступность санитарно-гигиенических 

помещений 

100 

Санитарное состояние помещений организации 80 

Транспортная доступность 90 
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Вопрос 5. Насколько бы Вы оценили доброжелательность и вежливость 

работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт 

с посетителями и информирование об услугах при обращении в организацию 

(деканат, приемная комиссия, библиотека, отдел кадров и т.п.)? 

Вариант ответа % ответивших 

Высокий уровень 85 

Средний уровень 15 

Низкий уровень 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

Информация о результатах опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образования 

В анкетировании приняли участие представители АО «Ступинское 

машиностроительное производственное предприятие», АО «Ступинская металлургическая 

компания», ООО «МАРС», НИИ «Энергия». 

 

Вопрос Балл 

по пятибалльной 

шкале 

1.Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

выпускников 

4,3 

2.Удовлетворенность уровнем практической подготовки 

выпускников 

4,2 

3. Способность выпускников осуществлять сбор, обработку и 

анализ данных, необходимых для решения поставленных задач 

4,2 

4.Уровень общей грамотности 4,0 

5.Способность работать в коллективе, команде 3,6 

6. Способность приобретать новые знания, умения 4,7 

7. Умение использовать нормативные документы в 

профессиональной деятельности  

4,0 

8.Инициативность 4,1 

9.Нацеленность на карьерный рост 4,5 

10.Общая оценка уровня профессиональной подготовки 

выпускников, работающих в организации 

4,2 

 

 


